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Coherent Solutions Issoft Georgia LLC основана в 2022 году, как дочерняя компания Coherent Solutions, Inc. (США). Главная цель компании — это создание условий для развития повышения и роста ценности бизнеса клиентов и партнеров. 
Coherent Solutions Issoft Georgia LLC предоставляет услуги по разработке программного обеспечения на всех этапах жизненного цикла проекта.
Наши офисы в Грузии стремительно растут и на данный момент насчитывают более 80 сотрудников.
Coherent Solutions является международную компанией с 27 годами опыта в предоставлении высококачественных услуг с центрами разработки в Беларуси, Молдове, Литве, Болгарии, Украине, Польше, Молдове, Мексике и Грузии и насчитывает более 2000 квалифицированных разработчиков. Компания ежегодно входит в популярные рейтинги Inc. 5000, Software 500, Clutch, Top Developers.
Более 1000 проектов было успешно реализовано нашими инженерами для заказчиков из разных отраслей: финансы, страхование, медицина, автомобильное производство, индустрия развлечений, туризм и путешествия. Клиентами компании являются John Deere, Daikin Applied, Videology, Life Time Fitness, Starkey Laboratories, MTS, Bluestem Brands и другие известные бренды.
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